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будуть не більше 2 місяців:
Сирський підписав наказ про
ротації
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Наказ обов’язковий до виконання для всіх підрозділів

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський (president.gov.ua)

Відтепер перебування військовослужбовців на позиціях має
тривати не більше 2 місяців із подальшою обов’язковою
ротацією.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського.

Читайте також: Голод на позиціях, відставки командирів: що
відомо про гучний скандал у 14-й ОМБр

За словами Сирського, в умовах домінування дронів на полі
бою змінюється сама логіка ведення бойових дій.

Суттєво трансформувалися поняття переднього краю, тилу та
глибини бойових порядків. Ускладнилася логістика і
переміщення як на полі бою, так і від переднього краю до тилу.

"З метою збереження життя і здоров’я військовослужбовців, які
виконують завдання як на лінії бойового зіткнення, так і в
глибині оборони, підписав наказ щодо обов’язкової ротації
військовослужбовців, які виконують завдання на передньому
краї", - зазначив головком.

Він наголосив, що командири повинні забезпечити умови для
перебування військовослужбовців на позиціях до 2 місяців із
подальшою обов’язковою заміною (ротацією), яка має бути
проведена у строк не пізніше одного місяця.

Ротації повинні плануватися завчасно, з урахуванням
обстановки, характеру бойових дій та наявних сил і засобів.

Також наказом визначено обов’язкові вимоги:

проходження медичного огляду та надання часу на
відпочинок військовослужбовцям, які завершили виконання
бойових завдань;

своєчасне забезпечення (поповнення запасів) боєприпасами
та продовольством військовослужбовців, які виконують
бойові (спеціальні) завдання на позиціях.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Олександр Сирський

"Дотримання вимог наказу перебуватиме під жорстким
контролем. За порушення - невідворотна відповідальність
відповідно до чинного законодавства та статутів ЗСУ. Наказ
обов’язковий до виконання для всіх підрозділів, які виконують
бойові завдання на передньому краї", - зазначив Сирський.

Ротації на передовій та скандал навколо 14-ї ОМБр

Нагадаємо, раніше війський омбудсмен Ольга Решетилова
запропонувала обмежити терміни перебування військових на
передовій

За її словами, після 40 днів на позиції військовим стає байдуже,
виживуть вони чи ні. Тому таке їх тривале перебування на
позиції не можна вважати ефективним.

Ця заява пролунала після скандалу навколо бійців 14-ї ОМБр,
рідні яких заявляють про критичні умови на позиціях.
Інформація про нестачу їжі та води у військових викликала
резонанс і реакцію Генштабу. Результат - звільнення
топкомандирів.

Детальніше про про гучний скандал у 14-й ОМБр - у матеріалі
РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
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інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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